Le monde du vin nous impose une certaine conduite d’achat et devient un casse-tête pour la distribution. En effet, pour avoir certaines cuvées ou quantités, nous sommes tenus de prendre négoces et entrées de gammes. 

Les prochaines propositions se feront donc essentiellement en lot :

· Négoce : Les domaines qui font du négoce seront proposés avec des cuvées domaines et négoce ensemble dans la proportion de l’allocation au moment de l’arrivée des vins. 
Ganevat / Saint Pierre / Clos rouge Gorge 

· Petites et grandes cuvées : Suivant les exigences des domaines nous appliquerons le même mode de distribution pour les domaines suivant.
Bel air / Henri Germain / Porte St Jean / Danjou Banessy / Jamet / Graillot 

Les domaines de la liste 1 qui ne sont pas concernés par les 2 cas de figurent seront proposés en lot avec des vins de la même région ou proche de leurs styles 


Ce qui ne change pas, par choix des vignerons, tous les vins de la liste (2) ne seront proposés que sur tables d’hôtes.
Positivons, nous ne sommes pas sans ressource en France ! Des pépites sont encore à dénicher et sans dévoiler de noms, nous avons de beaux domaines en cours d’allocations, nous travaillons dans ce sens afin de satisfaire de nombreux amateurs et de faire découvrir des bons canons !

Nous espérons avoir été clair et explicite quand à cette nouvelle missive, si ce n’est pas le cas, nous restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires, n’hésitez pas à nous contacter.

Si vous ne souhaitez plus recevoir nos offres, merci de nous en faire part par retour mail. 
Santé à tous !



Liste 1 : Dauvissat – Bachelet – Cotat – Gonon – Jacob – Dujac – Anglore – Autran – Boudignon – Labet – Métras 

Liste 2 : Emmanuel Reynaud – Roulot – Thierry Allemand – Clos Néore – Dancer – Barbou


