Les temps sont durs dans le monde viticole, les sous productions répétitives nous imposent à nouveau de revoir le mode de distribution de certains vins, afin de satisfaire autant que possible et de façon durable nos clients de table d’hôtes.

Naturellement, nous continuerons de proposer des vins en newsletter comme d’habitude, mais pour les domaines de la liste 1, une proposition sera envoyée une fois par an suivant les stocks disponibles, vers Novembre, aux clients qui nous aurons achetés du vin pendant l’année. Pour être clair : 25% des sommes en vins commandés seront proposées en domaine de la liste 1 … 
Ce qui ne change pas, par choix des vignerons, tous les vins de la liste (2) ne seront proposés que sur tables d’hôtes.
Pour être aussi le plus transparent possible et que personne n’attende des vins qui pourraient ne pas venir, ne seront proposés des vins de la liste 1 que si les quantités le permettent … donc, rien de sûr pour certains domaines vu les faibles allocations.
Positivons, nous ne sommes pas sans ressource en France ! Des pépites sont encore à dénicher, nous travaillons dans ce sens afin de satisfaire de nombreux amateurs et de faire découvrir des bons canons !
Nous restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires, n’hésitez pas à nous contacter.

Si vous ne souhaitez plus recevoir nos offres, merci de nous en faire part par retour mail. 
Santé à tous !



Liste 1 : Dauvissat – Bachelet – Germain - Cotat – Gonon – Ganevat – Jacob – Dujac – Jamet - Anglore – Saint Pierre – Clos du Rouge Gorge                      

Liste 2 : Emmanuel Reynaud – Roulot – Thierry Allemand – Clos Néore - Dancer

